



377
Проект
Оприлюднено «31» 06 2017 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2016 року № 16 -МР
м. Суми

Про хід виконання міської цільової комплексної Програми розвитку культури міста Суми на 2016 - 2018 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 159-МР (зі змінами), за підсумками 2016 року

З метою підтримки та розвитку галузі культури, збереження українських національних традицій, організації змістовного дозвілля населення, підтримки обдарованої молоді та дітей, підвищення культурного рівня та естетичного виховання жителів міста, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРШИЛА:

Взяти до відома інформацію начальника відділу культури та туризму Сумської міської ради (Цибульська Н.О.), про хід виконання міської цільової комплексної Програми розвитку культури міста Суми на 2016 - 2018 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 159-МР (зі змінами), за підсумками 2016 року (додатки 1-2).

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Цибульська Н.О.

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту Сумської міської ради.

Проект рішення підготовлено відділом культури та туризму Сумської міської ради
Доповідач – Цибульська Н.О.

ЛИСТ УЗГОДЖЕННЯ
до проекту рішення Сумської міської ради

«Про хід виконання міської цільової комплексної Програми розвитку культури міста Суми на 2016 - 2018 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 159-МР (зі змінами), за підсумками 2016 року»

Начальник відділу культури та туризму Сумської міської ради

Н.О. Цибульська

Голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту Сумської міської ради.

В.А. Мельник

Зачеї Директор департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради

С.А. Липова

21.04.17

Начальник правового управління Сумської міської ради

О.В. Чайченко

В.о. заступника міського голови, керуючого справами виконавчого комітету Сумської міської ради

С.Я. Пак

Секретар Сумської міської ради

з зауваженнями щодо строків розгляду

25.04.17.

А.В. Баранов

Проект рішення підготовлений з урахуванням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про захист персональних даних»

Начальник відділу культури та туризму Сумської міської ради

Н.О. Цибульська

Додаток І

до рішення Сумської міської ради
«Про хід виконання міської цільової
комплексної Програми розвитку
культури міста Суми на 2016 - 2018
роки, затвердженої рішенням
Сумської міської ради від 24 грудня
2015 року № 159-МР (зі змінами), за
підсумками 2016 року»
від 2016 року № - МР

Інформація

**про хід виконання міської цільової комплексної Програми розвитку
культури міста Суми на 2016 - 2018 роки, затвердженої рішенням
Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року
№ 159-МР (зі змінами), за підсумками 2016 року**

Міська цільова комплексна Програма розвитку культури міста Суми на 2016-2018 роки створена з метою забезпечення організаційних та економічних умов для розвитку культурно-освітньої сфери міста.

Програма має чотири напрями діяльності (підпрограми). А саме: культурно-масова робота, розвиток бібліотечної галузі міста, розвиток естетичного виховання підростаючого покоління, розвиток та модернізація існуючої мережі закладів культури міста.

Підпрограма І. Культурно-масова робота.**Пункти 1-18, 20-33 додатку 6 до Програми. Виконано.**

У 2016 році відповідно до Програми проведено 32 заходи, в тому числі: мітинги-реквієми, урочисті мітинги та святкові заходи з нагоди відзначення державних свят, різноманітні міські культурно-мистецькі заходи, 9 фестивалів і 5 конкурсів: міжнародні фестивалі «Органум», «Бах-фест», «Булат», всеукраїнський фестиваль писанок, XV всеукраїнський фестиваль духової музики «Сурми України», обласний культурно-мистецький фестиваль «Тобі, єдина Україно, натхнення, творчість і любов!», міський фестиваль народної творчості «Сумські зорі», «Сумська Терпсихора», фестиваль майстрів народного мистецтва «Сумські візерунки», міський відкритий конкурс інструментальних і вокальних ансамблів малих форм «Камерата», дитячий фестиваль-конкурс «Джаз-Вітраж», конкурс дитячої творчості «Зоряна надія», конкурс юних художників ім. М.Г. Лисенка, конкурс танцювальних колективів «Кубок Візаві».

Після дворічної перерви у 2016 році знову пройшов Всеукраїнський фестиваль духової музики «Сурми України», учасниками якого стали 13 оркестрів з різних міста України та гості з Туреччини.

Культурно-мистецька палітра міста збагатилась такими яскравими заходами, як фестиваль майстрів народного мистецтва «Сумські візерунки» та фото пленер «Перекотиполе».

Продовжувала активно працювати «дитяча філармонія». У її рамках відбулись творчі звіти музичних шкіл: «На струнах душі» в рамках творчого проекту «Музичний простір України» (ДМШ № 3), «Україна - це Ми!», присвячений 25-й річниці Незалежності України (ДМШ № 1), «Музика-світло моєї душі» (ДМШ № 2), «Музичний світ фантазії та казки...» (ДМШ № 3), «Весна співоча» (ДМШ № 4) та інші.

В рамках вшанування діячів культури, проведення творчих звітів, вечорів відбулось вшанування Почесного громадянина м. Суми, двократного олімпійського чемпіона О.М. Шапоренка, вшанування Почесного громадянина м. Суми, двократного олімпійського чемпіона В.С. Голубничого з нагоди його 80-ти річчя, творчий вечір на честь пам'яті народного артиста України Валентина Бурого, вшанування жінок – діячів культури, науки та спорту, творчий вечір «Музичний дарунок» з нагоди 55-річчя хорової капели «Гармонія», творчий вечір Єлизавети Шерстюк – керівника народної вокальної студії «Авів».

Відділом культури та туризму Сумської міської ради організовано та забезпечено участь учнів та викладачів Сумських шкіл естетичного виховання у таких престижних конкурсах, як:

- XXI Всеукраїнський фестиваль-конкурс виконавців на народних інструментах «Провесінь» (м. Кропивницький) – результат учні ДМШ №1 посіли I, II та III місця;
- XVI Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацького джазу «Джаз над морем» (м. Скадовськ Херсонської області), на якому учениця ДМШ № 2 Катерина Сорока зайняла I місце серед юніорів;
- II Всеукраїнський конкурс юних скрипалів та віолончелістів ім. Вадима Червова (м. Шостка) – результат II та III премії, які добули учні ДМШ № 1;
- XI Міжнародний конкурс молодих піаністів пам'яті Володимира Горовиця (м. Київ) – єдиний Україні конкурс молодих піаністів, який є членом Всесвітньої Федерації міжнародних музичних конкурсів, що за своїм статусом дорівнюється до таких організацій як Олімпійський комітет, ФІФА, ЮНЕСКО. Учасниками конкурсу стали 77 молодих піаністів з 11 країн світу. Місто Суми представляв Дмитро Семикрас (ДМШ № 1), який отримав звання лауреата конкурсу в молодшій групі, III премію і Бронзову медаль та спеціальний приз «За краще виконання твору С.Рахманінова».
- Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Барви Полтави», на якому вибороли призові місця учні ДМШ № 1 та ДМШ № 2 (два I місця, чотири II місця та чотири III місця);
- Всеукраїнська музична олімпіада «Голос Країни» (м. Київ), на якому учениця ДМШ № 2 Катерина Сорока посіла II місце та зайняла третю позицію у загальній топ-10 серед 668 вокалістів віком від 5 до 40 років;

- (380)
- Відкритий міжнародний фестиваль-конкурс музики та академічного вокалу «Золота ліра» (м. Дніпро), результат – учениця ДМШ № 3 Кіяшко Лілія посіла III місце;
 - Міжнародний дитячий та юнацький фестиваль-конкурс «Духовні джерела» (м. Київ), який приніс III місце учениці ДМШ № 4 Пономарчук Владиславі.

З міського бюджету на участь у конкурсах використано 14,3 тис. грн.

Заходами охоплено 105,7 тис. жителів та гостей міста Суми, що складає 124,4 % до планового річного показника (85, 0 тис. чол.).

На організацію та проведення заходів підпрограми I «Культурно-масова робота» - використано кошти в сумі: 1234,2 тис. гривень.

Підпрограма II. Розвиток бібліотечної галузі міста. Виконано.

До бібліотечних послуг у 2016 році було залучено 76,7 тис. громадян. Кількість відвідувань склала 466,8 тис. разів, кількість книговидач – 1564,8 тис. видань. У порівнянні з 2015 роком ці показники не суттєво знизились: кількість відвідувань зменшилась на 0,9 %, а кількість книговидач на 0,5 %

При міських бібліотеках діють понад 50 безкоштовних клубів за інтересами, працюють консультативні центри з надання безкоштовних юридичних, соціальних послуг, послуг пенсійного фонду.

Серед великої кількості інформаційно-масових та просвітницьких заходів, які проводили бібліотекарі у приміщеннях та на вулицях міста, слід відзначити зустрічі, вечори спілкування з учасниками АТО та заходи, спрямовані на героїзацію осіб, які віддали життя за Україну, та вшанування їх пам'яті.

Велика увага приділялась і роботі щодо інформаційної підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселились з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Серед інформаційно-масових заходів, які проводили міські бібліотеки для цієї категорії громадян особливо слід відзначити зустріч з головою громадської організації «Просвіта» міста Луганськ, викладачем Луганського національного університету ім. Т.Г. Шевченка, головним редактором журналу «Бахмутський шлях» В.Ф. Семистягом та творчі посиденьки з відомим бандуристом, гітаристом з Івано-Франківщини Віктором Пашником, який приїздив до нашого міста саме з метою підтримки переселенців.

З червня 2016 року проводилась робота в рамках Грантової програми ГО «Червоний хрест», у ході реалізації якої в бібліотеці-філії № 17 переселенцям видавались спеціальні ваучери. Ця філія відома по всій Україні своєю спеціалізацією по роботі з інвалідами та людьми похилого віку.

Протягом 2016 року усіма бібліотеками міської централізованої бібліотечної системи було обслуговано 988 чоловік з інвалідністю. На індивідуальному (домашньому) обслуговування у Сумській МЦБС знаходились 32 інваліди.

Послугами Інтернет – центру бібліотеки-філії № 17 скористався у 2016 році 341 інвалід, відвідуваність склала – 1824 разів, навчання роботі у мережі інтернет пройшли 56 чоловік людей з інвалідністю та пенсіонерів.

Сайт inva-sehter.com відвідало більше 9500 чоловік.

Для цієї категорії городян було проведено 85 інформаційно-масових заходів різної тематики: зустрічі за «солодким столом», презентації нових книг сумських авторів, зустрічі з лікарями, юристами, психологами тощо.

Протягом року бібліотекарі застосовували активні форми роботи з читачами: вуличні рекламні акції, флеш-моби, опитування, презентації бібліотек.

Підпрограма III. Розвиток естетичного виховання підрастаючого покоління. Виконано.

Контингент учнів шкіл естетичного виховання дітей у 2016 року становив 1791 чоловік. Початковою мистецькою освітою охоплено 7,2 % дітей шкільного віку.

Талановиті учні шкіл естетичного виховання м. Суми активно брали участь у різноманітних конкурсних заходах. За підсумками 2016 року 262 учні здобули перемогу на різноманітних конкурсних заходах у містах Києві, Дніпрі, Харкові, Одесі, Полтаві, Сумах.

Продовжувала активно працювати в місті «дитяча філармонія». У її рамках відбулись творчі звіти музичних шкіл, другий обласний дитячий фестиваль-конкурс джазової музики «Джаз Вітраж», учасниками якого стали 250 юних музикантів з м. Суми, Сумської області та м. Маріуполь; I Відкритий конкурс ансамблевого музикування «Камерата», в якому взяли участь 50 учнівських колективів дитячих музичних шкіл міста та області; мистецький проект «Нові імена – Майбутнє Є!» та інші.

Підпрограма IV. Розвиток та модернізація існуючої мережі закладів культури міста. Виконано.

У 2016 році відбулось певне покращення матеріально-технічної бази закладів культури: придбавались меблі, оргтехніка, комп'ютерна техніка, штори, карнизи, музичні інструменти тощо. На ці цілі з міського бюджету використано кошти в сумі 2045,3 тис. грн.

На «Бібліотеки» використано 1367,4 тис. грн. (1177,4 тис. грн. - міський бюджет, 190,0 тис. грн. - субвенція з державного бюджету). В тому числі: на поповнення бібліотечного фонду СМЦБС з міського бюджету використано 110,9 тис. грн., оформлено передплату 700 примірників на періодичні видання України на суму 173,0 тис. грн., придбано меблі на суму 72,4 тис. грн., обладнання на суму 298,2 тис. грн., вікна на 57,8 тис. грн.

Проведено ремонти на суму 655,1 тис. грн., а саме:

- капітальний ремонт та утеплення фасаду будівлі бібліотеки-філії № 2 (395,5 тис. грн.);
- поточний ремонт бібліотеки-філії № 1 (194, 7 тис. грн.);
- ремонт даху і стін бібліотеки-філії № 16 (64,9 тис. грн.).

За додаткові кошти субвенції з державного та міського бюджетів (195,7 тис. грн.) було придбано: комп'ютерний комплекс (6 од.), ноутбук (4 од.), інтерактивна дошка (3 од.), мультимедійний комплект (1 од.), проектор (1 од.), багатофункціональний пристрій (1 од.).

На школи естетичного виховання дітей у 2016 році було використано 677,8 тис. грн. (487,8 тис. грн. - міський бюджет, 190,0 тис. грн. - субвенція з державного бюджету). В тому числі: на придбання музичних інструментів – 56, 0 тис. грн., на оновлення меблів – 20, 2 тис. грн., на придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 195,7 тис. грн., на передплату періодичних видань для шкільних бібліотек – 4,0 тис. грн., на придбання вікон – 10,8 тис. грн.

На проведення капітальних ремонтів було використано 391,1 тис. грн.:

- капітальний ремонт приміщення та встановлено 33 вікна у ДМШ № 2 (293,0 тис. грн.);
- капітальний ремонт приміщення ДХШ ім. М.Г. Лисенка (98,1 тис. грн.);

За додаткові кошти субвенції з державного та міського бюджетів (195,7 тис. грн.) було придбано: персональний комп'ютер (3 од.), ноутбук (2 од.), інтерактивна дошка (1 од.), мультимедійний комплект (3 од.), телевізор (1 од.).

Показники роботи закладів культури щороку є стабільно високими.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Цибульська Н.О.

Додаток 2

до рішення Сумської міської ради «Про хід виконання міської цільової комплексної Програми розвитку культури міста Суми на 2016 - 2018 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 159-МР (зі змінами), за підсумками 2016 року» від 2017 року № - МР

Інформація про виконання програми за 2016 рік

«Міська цільова комплексна Програма розвитку культури міста Суми на 2016 - 2018 роки»
(назва програми)

1. 24
КВКВ Відділ культури та туризму Сумської міської ради
найменування головного розпорядника коштів програми
2. 24
КВКВ Відділ культури та туризму Сумської міської ради
найменування відповідального виконавця програми
3. 110103;
110201;
110205
КФКВ «Міська цільова комплексна Програма розвитку культури міста Суми на 2016 - 2018 роки», затверджена рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 159-МР (зі змінами)
найменування програми, дата і номер рішення міської ради про її затвердження

383

Назва міської програми	Плановий обсяг фінансування на 2016 рік, тис. грн.				Фактичний обсяг фінансування у 2016 році, тис. грн.				Стан виконання (показники ефективності)	
	Усього	У тому числі			Усього	У тому числі				
		Загальний фонд	Спец. фонд	Інші джерела фінансування		Загальний фонд	Спец. фонд	Інші джерела фінансування		
1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
«Міська цільова комплексна Програма розвитку культури міста Суми на 2016 - 2018 роки» (зі змінами) в тому числі:	3364,6	1851,2	1513,4	-	3279,4	1807,4	1472,0	-		
Міський бюджет	2984,6	1851,2	1133,4	-	2899,4	1807,4	1092,0	-		
Субвенція з державного бюджету	380,0	-	380,0	-	380,0	-	380,0	-		
Підпрограма I. Культурно-масова робота										
Завдання: Проведення культурно-містечкських заходів та організація змістовного дозвілля	1234,4	1234,4	-	-	1234,2	1234,2	-	-		
КТКВК 110103										
Підпрограма II. Розвиток бібліотечної галузі міста										
Завдання: Вдосконалення форм та методів бібліотечно-бібліографічного обслуговування	Коштів не потребує	-	-	-	-	-	-	-		
Підпрограма III. Розвиток естетичного виховання підрастаючого покоління										
Завдання I: Залучення дітей до містечкської освіти	Коштів не потребує	-	-	-	-	-	-	-		
1									Контингент учнів шкіл естетичного виховання дітей є стабільним, із тенденцією до збільшення 384	

Збільшилась кількість людей, охоплених культурно-містечкськими заходами (105,7 тис. чол.), відбувається піднесення іміджу міста Суми на українській культурній ниві завдяки перемогам у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях тощо

Покращується якість бібліотечного обслуговування, відбувається активізація ролі Сумської ЦБС, в т.ч. в інформаційному просторі з залученням до бібліотечних послуг нових віртуальних користувачів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2	Завдання 2: Підтримка творчої ініціативи учнів та викладачів шкіл естетичного виховання дітей	Коштів не потребує	-	-	-	-	-	-	-	Підвищено рівень виконавської майстерності учнів, збільшилась кількість переможців у різноманітних конкурсних заходах Всеукраїнського та Міжнародного рівнів
	Підпрограма IV. Розвиток та модернізація існуючої мережі закладів культури міста									
	Всього на виконання підпрограми IV, у тому числі:	2130,2	616,8	1513,4	-	2045,2	573,2	1472,0	-	
	Міський бюджет	1750,2	616,8	1133,4	-	1665,2	573,2	1092,0	-	
	Субвенція з державного бюджету	380,0	-	380,0	-	380,0	-	380,0	-	
	Завдання 1. Модернізація матеріально-технічної бази та розвиток міської централізованої бібліотечної системи КТКВК 110201 , у тому числі:	1412,0	531,8	880,2	-	1367,4	520,2	847,2	-	Відбувається покращення якості інформаційних послуг, умов праці бібліотекарів та користувачів. За рахунок коштів міського бюджету було придбано 6305 екземплярів книг для поповнення бібліотечного фонду, оформлено передплату на 700 примірників періодичних видань України. Придбано меблі, а саме: стелажі - 32 од, столи офісні-12 од., столи аудиторні - 15 од, стіл-кафедра - 2 од, столи комп'ютерні -6 од, полиця книжна-2 од. Було придбано обладнання: ксерокс - 4 од, ноутбуки-6 од., комп'ютери-4 од., проектори - 2од., проєкційний екран -1 од., системні блоки - 2 од., монітори - 2 од., багатофункціональний пристрій - 1 од., комп'ютерний комплекс -6 од., мультимедійний комплект - 1 од, мультимедійна дошка -3 од.
	міський бюджет	1222,0	531,8	690,2	-	1177,4	520,2	657,2	-	
	субвенція з державного бюджету	190,0	-	190,0	-	190,0	-	190,0	-	Проведено ремонт у бібліотеках-філіях № 1, 2, 16. Замінено та встановлено 13 вікон, відремонтовано 60 кв./м даху, зроблено

